

《习近平总书记关于党的建设的重要思想概论》出版发行

新华社北京1月16日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步把习近平总书记关于党的建设的重要思想领会深、把握准、落到位,中央组织部组织编写了《习近平总书记关于党的建设的重要思想概论》(以下简称《概论》)一书,已由党建读物出版社出版,即日起在全国发行。

党的十八大以来,习近平总书记围绕建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的重大时代课题,突出全面从严治党这个主题主线,提出一系列管党治党、兴党强党的新理念新思想新战略,形成了习近平总书记关于党的建设的重要思想。习近平总书记关于党的建设的重要思想,博大

精深、内涵丰富,以一系列原创性成果极大丰富和发展了马克思主义建党学说,标志着我们党对马克思主义执政党建设规律的认识达到了新高度,构成习近平新时代中国特色社会主义思想的“党建篇”,为深入推进新时代党的建设新的伟大工程、做好新时代组织工作提供了根本遵循。(下转第九版)

习近平同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王就中摩建交30周年互致贺电

(第九版)

为吉林重振雄风再创佳绩贡献智慧和力量

省政协十三届三次会议胜利闭幕

黄强胡玉亭出席 朱国贤主持
韩福春当选为副主席 通过本次会议决议

本报1月16日讯(记者李柳楠)在圆满完成各项会议议程后,今天下午,政协吉林省第十三届委员会第三次会议在长春胜利闭幕。

闭幕会前,大会经过充分酝酿、民主协商,采取无记名投票方式,选举韩福春为政协吉林省第十三届委员会副主席,庄亚男、刘文占为政协吉林省第十三届委员会常务委员。

政协吉林省第十三届委员会第三次会议应出席委员501人,今天到会460人,符合政协章程规定。

省政协主席朱国贤主持会议。省政协副主席韩福春、吴靖平、李龙熙、李悦、张志军、曹宇光、李维斗、郭乃硕、蔡国伟、秦海涛,秘书长赵海峰出席会议并在主席台前排就座。

中共吉林省委副书记黄强,省委副书记、省长胡玉亭出席闭幕会并在主席台就座。

会议审议通过《中国人民政治协商会议吉林省第十三届委员会第三次会议决议》。

朱国贤在讲话中说,省委、省政府对这次会议高度重视。黄强书记在开

幕会上作了讲话,充分肯定省政协过去一年工作,向全体政协委员提出了新的要求。我们一定要把省委的要求落实到履职实践中,带回到界别群众中,凝聚思想共识,汇聚发展合力。

朱国贤指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年,是“十五五”规划谋划之年。全省各级政协组织和广大政协委员要在省委的坚强领导下,发扬优良传统,牢记政治责任,积极投身改革,当好改革的促进派、实干家,紧紧围绕推动进一步全面深化改革认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,心往一处想,劲往一处使,共同为建设社会主义现代化新吉林凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

朱国贤强调,要提高政治站位,毫不动摇坚持中国共产党的全面领导,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,再学习、再对标、再落实习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作的系列重要指示批示精神,团结引导各党派团体和各族各界人士增进“四个认同”,自觉听党话、感党恩、跟党走。

要围绕中心服务大局,紧扣吉林高质量发展、进一步全面深化改革、扩大高水平开放等重点,坚持小切口、大纵深,把省委重要决策部署、改革任务、改革举措作为协商议政的重要内容,发挥好民主监督职能作用,谋发展之计,建睿智之言,献务实管用之策,广泛凝聚吉林全面振兴发展合力。

要坚持大团结大联合,加强思想政治引领,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,更好发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的政治作用,坚定改革方向、增强改革信心、服务改革大局,协助省委、省政府多做强信心、聚民心、暖人心、筑同心工作。

要不断加强自身建设,发挥人民政协作为专门协商机构作用,健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识的机制,加强人民政协反映社情民意、联系群众、服务人民机制建设,以改革创新激发政协履职新动能。

要牢记嘱托、感恩奋进,按照习近平总书记关于“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的重要要

求,勤学习、善钻研,不断提高思想认识水平和履职本领,确保议政在关键处、需要时、点子上,当好吉林高质量发展发展的参与者和推动者,努力交出高质量履职答卷。

朱国贤强调,全省各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共吉林省委的坚强领导下,同心同德、群策群力,为推动吉林全面振兴取得新突破作出新的贡献。

出席闭幕会并在主席台就座的省级领导还有吴海英、胡家福、蔡东、张恩惠、李伟、史文斌、曹路宝、李明伟、王秋实、席栓柱、高广滨、范锐平、田锦尘、刘金波、贾晓东、郝国昆、刘凯、李国强、杨安娣、梁仁哲、郭灵计、金育辉、刘金米、徐家新、尹伊君、王志厚、王子联、高志国、姜治莹,省人大常委会党组成员金喜双、省政府秘书长刘伟也出席会议,并在主席台就座。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。



1月16日,省政协十三届三次会议在长春胜利闭幕。本报记者 钱文波 李皎月 摄

省十四届人大四次会议主席团举行第二次会议

本报1月16日讯(记者李娜)今天上午,省十四届人大四次会议主席团举行第二次会议。

会议主席团常务主席黄强、吴海英、高广滨、范锐平、田锦尘、刘金波、贺东平、贾晓东、郝国昆、梁仁哲和主席团成员出席会议。吴海英主持会议。

会议听取了省委常委、组织部部长王秋实作的关于人事安排事项的说

明。会议表决通过了各项候选人名单草案、人选名单草案,作为主席团提名,交各代表团酝酿讨论。

省政协召开常委会会议和主席会议

本报1月16日讯(记者李柳楠)今天上午,省政协主席朱国贤主持召开省政协十三届十次常委会会议。

会议审议通过关于政协吉林省第十三届委员会第三次会议提案审查情况的报告;政协吉林省第十三届委员会第三次会议决议(草案);政协吉林省第十三届委员会常务委员会2025年工作要点;有关选举事项(草案)。

关于做好2025年省政协常委会工作,朱国贤指出,要突出重点任务,主动服务中心大局,把履职重点放在推

动吉林全面振兴取得新突破上来谋划,坚持小切口破题、大纵深发力。要更加自觉地履行好促进大团结、实现大联合的重要职责,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识贯穿履职工作中,发挥表率带头作用,团结引导所代表的各党派团体和各族各界人士积极投身吉林全面振兴实践。要大力推动协商民主广泛多层制度化发展,加强人民政协反映社情民意、联系群众、服务人民机制建设,提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平,真正通过协商出办法、出共识、出感情、

出团结。要坚持以改革创新精神推进人民政协履职能力建设,强化责任担当,提高履职本领,自觉投身凝心聚力、决策咨询、协商民主、国家治理第一线,以高水平履职推动人民政协事业高质量发展。

朱国贤强调,今年是“十四五”规划收官之年,也是吉林省委成立70周年。要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,坚定信心,锐意进取,在履职尽责中展现新担当,在团结奋斗中彰显新作为,为推动吉林全

面振兴取得新突破作出新的贡献。

常委会会议前,朱国贤主持召开省政协十三届二十三次主席会议,审议通过关于政协吉林省第十三届委员会第三次会议提案审查情况的报告(草案);政协吉林省第十三届委员会第三次会议决议(草案);政协吉林省第十三届委员会常务委员会2025年工作要点(草案);有关选举事项(草案)。

吴靖平、李龙熙、李悦、张志军、曹宇光、李维斗、郭乃硕、蔡国伟、秦海涛、赵海峰出席会议。

去送亲戚朋友也特别受欢迎。”鲍家豆腐坊的名气,不仅在当地家喻户晓,还吸引了不少外地游客慕名而来。他们来到这里,既为了购买心仪的豆制品,也为了参观手工豆腐坊,感受传统豆腐制作工艺的独特魅力。如今,鲍家豆腐坊的产品凭借着良好的口碑,已经成功走进周边百姓的家中、菜市场、学校及商超,并远销北京、上海等30多个城市。

春节临近,鲍家豆腐坊加工厂也全面进入“战时”状态。负责人臧洪雷脸上洋溢着笑容:“现在一天能卖出400多公斤豆腐,虽然忙得不可开交,但心里特别开心。”谈到未来的发展规划,臧洪雷告诉记者,下一步,打算投资100万元,扩建500平方米的厂房,到一天就能做出1500公斤豆腐,同时还将以党支部领办合作社的形式带动更多的村民实现就业增收。



春节的脚步声越来越远,安农县前岗乡鲍家村的鲍家豆腐坊加工厂里,一派热闹景象,豆腐的香气在空气中肆意弥漫。

鲍家豆腐坊的历史可不短,自清代传承至今,已有百年之久。其豆腐之所以香气独特,很大程度上得益于当地富含矿物质的地下水。2024年1月,豆腐坊正式建厂,成功实现了从“小打小闹”的家庭作坊向规模化生产的跨越。尽管规模不断拓展,生产能力大幅提升,可豆腐坊始终如一地坚守着传统制作工艺。也正是这份对传统的执着坚守,让鲍家豆腐坊在

鲍家村的特色年货

本报记者 毕玮琳

当地收获了良好的口碑,深受乡亲们的喜爱。

老手艺人刘师傅,从少年时期便跟随父亲投身于豆腐制作的行当。在他的记忆深处,豆浆是由传统石磨缓缓研磨而出的。在他这里,一块看似普通的豆腐,诞生过程实则极为繁琐。从精心挑选的黄豆开始,要依次历经浸泡、磨浆、煮浆、点卤、压制等近十道工序,整个过程耗时长达5个小时。每一道工序都至关重要,任何一点疏忽都可能影响豆腐的品质。就拿压制这道工序来说,如果压力控制不到位,豆腐就会质地不紧实,容易破

碎,口感也会大打折扣。正是这种对每一道工序的严格把关,才成就了鲍家豆腐独一无二的品质。

在东北,豆腐可不单单是一种家常美食,还是过年时家家必备的年货。鲍家豆腐坊加工厂敏锐地察觉到这一点,不断丰富产品种类。除了传统的豆腐之外,还有薄如蝉翼的豆腐皮、嚼劲十足的豆干等产品。这些琳琅满目的豆制品,每一块都深受当地百姓的喜爱。一位前来购买豆腐的村民竖起大拇指说:“这儿的豆腐香味浓郁、口感绝佳,每年过年我们家都得多备上一些,不光自己吃,拿